



UNIWERSYTET ŚLĄSKI
Ul. Bankowa 12, 40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34; REGON 000001347

Katowice, dn.25.08.2011 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr RU/UG/37/11 na: „USŁUGI CATERINGU NA POTRZEBY ZJAZDU W TERMINIE 22 - 23 WRZEŚNIA 2011r. DLA MAKSYMALNIE 350 OSÓB W RAMACH PROJEKTU „Atrakcyjna i Innowacyjna Biotechnologia - ATRINBIOTECH”.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE 1:

Zgodnie z zapisem rozdział IX Specyfikacji jedynym kryterium oceny jest cena. W załączniku nr 1A Uwagi ustęp A zdanie 2 cytując: W przypadku usług, które jednocześnie zawierają różne stawki podatku VAT, Wykonawca winien w formularzu cenowym przyjąć do obliczeń w celu porównania ofert stawkę podatku 23% VAT. Zgodnie z ustawą stawki 23% VAT dotyczą: - kawa, - herbata, - mleczko, - cukier pakowany w jednorazowe opakowania, - woda mineralna gaz i ngaz, - słodycze – cukierki pakowane, - ciasteczka: herbatniki, wafelki itp., co stanowi około 50% zamawianej usługi. Opodatkowanie 8% VAT dotyczy posiłków ciepłych i soków. Zgodnie z przywołanym zapisem oferty cenowej Wykonawcy, których oferty zawierają różne stawki VAT winni w formularzu cenowym przyjąć stawki VAT 23%

Pytania:

1. Jak będzie wyglądać fakturowanie usługi, tj. wg jakich cen i stawek VAT:
 - a) Zgodnie z ustawą o VAT?
 - b) Zgodnie z ceną brutto przyjętą do obliczeń i stawką VAT 23%
 - c) Zgodnie z ceną brutto przyjętą do obliczeń przy zastosowaniu stawek VAT 8% i 23%.
2. Czy zostaną odrzuceni oferenci, którzy dla wszystkich swoich usług przyjmą stawkę VAT 8% (co jest niezgodne z ustawą jednak często się zdarza w przetargach – w tym przypadku oferent znacznie obniża cenę i nie są zastosowane równe szanse dla wszystkich oferentów).

ODPOWIEDŹ na pytanie 1:

Fakturowanie winno odbywać się zgodnie z ustawą o VAT.

ODPOWIEDŹ na pytanie 2:

Wykonawcy winni złożyć oferty w sposób zgodny z SIWZ i formularzem oferty, stanowiącym załącznik nr 1A do przedmiotowej SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż z uwagi na fakt, iż przedmiotowe usługi opodatkowane są różnymi stawkami podatku, przyjął 23% podatku VAT jako wskaźnik. Podatek VAT 23% to zatem jedynie wskaźnik, który Zamawiający stosuje jedynie celem porównania złożonych ofert. W związku z powyższym Wykonawcy winni złożyć oferty uwzględniając ten wskaźnik.

Uwaga! WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIAŻĄCE.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:
mgr Małgorzata Peroń

Przewodniczący Komisji Przetargowej:
mgr Aneta Szturc-Krawczyk